

穆为民在我市学习调研省委十届六次全会暨省委工作会议精神落实情况时强调

抓结合促转化 走对路多出彩

信阳消息(记者 李海)7月9日至10日,省委常委、秘书长穆为民在信阳调研时指出,要深入贯彻落实省委十届六次全会暨省委工作会议精神,在结合中找对路,在转化中多出彩。市领导刘国栋、谢天学参加调研。

穆为民深入罗山县周党镇灵山茶叶公司、檀墩村,光山县孙铁铺镇江湾村、久世兴装饰有限公司、小雪人服饰公司,仙居乡张湾村、光山县繁海农业科技有

限公司稻虾共作示范基地调研,他与当地党员干部和群众面对面交流,详细询问学习贯彻会议精神的基本情况、存在问题、意见建议,以高质量党建推动高质量发展的措施和办法。他说,我这次来学习调研,是带着责任和问题来、带着建议和方法回,目的就是发现基层的鲜活做法和先进经验,与大家共同学习、一道研究如何走好以高质量党建推动高质量发展这条出彩之路。

穆为民强调,要把会议精神与当地实际结合起来,牢牢把握会议明确的工作方向,确定我们的目标任务和工作思路,走对路、挂实档、加满油,在转变思维方式、领导方式、工作方式中,更好地把党员拢起来,把群众带起来,以多出彩、出重彩的实际行动推动会议精神落地生根、开花结果。

穆为民还实地检查了防汛工作,对脱贫攻坚进行了调研指导。

提升服务水平

我市举办社会组织能力建设培训

信阳消息(记者 程云)为推进信阳市社会组织规范化建设,提升社会组织管理能力和服务水平,提高社会组织综合素质和业务能力,充分发挥社会组织在推进社会发展,促进社会和谐等方面的积极作用,7月10日上午,2018年信阳市社会组织能力建设培训班在浉河宾馆多功能会议厅正式开班。

此次培训班由市民政局主办,信阳市新起点职业培训学校承办。县区民政部门的相关负责人和信阳市社会组织相关负责人近200人参加了培训。

本次培训由“迈入新时代的社会组织新发展、新定位、新机遇、新作为”“社会组织法规政策解析及工作安排”“社会组织财务管理”“新时代社会组织如何助力社会治理的共建共享”“社会组织登记与管理业务辅导”五个部分组成。在为期两天的课程里,相关领域专家将通过理论解析、实务指导等方式,围绕以上五个方面进行集中授课。

据了解,全市目前共登记各类社会组织1380家,分布各行各业。这些社会组织在调动社会资源、提供公共服务、维护社会稳定、协调社会关系、促进经济发展、创造就业机会等方面发挥了巨大作用。



近日,我市重点工程之一的河南圣德医院项目二期工程健康养护中心正式开工建设。据了解,该项目计划投资4亿元,规划建筑面积10万平方米,设置床位500张,旨在打造我市集学习、生活、保健等养老保障服务为一体的区域性养老基地,该中心预计于2020年完成工程和配套设施建设并投入使用。

本报记者 王哲 摄



让文明礼让蔚然成风

许晓悦

日前,记者外出搭乘公交车时发现,大部分乘客都能排队上车,可是还有个别乘客,不注意公共秩序,缺乏文明礼让素质,插队抢着上车,给他人带来极不愉快的乘车体验。

其实,文明礼让,不仅是公共文明秩序的体现,更是市民文明素质的体现,关系着社会和谐,也关系着城市的文明形象。文明乘车,不拥挤争抢,自觉排队上车,给老弱病残孕乘客让座,这些都能让人感受到爱心与温暖。

凡事多让一让,更有利于人与人之间的融洽相处。驾车时,多一分礼让,不争道抢行,在人行横道前减速慢行;在办事窗口等人群密集处,自觉排队等候;过马路时,走人行横道或天桥,不图一时方便翻越交通隔离栏或绿化带,不乱闯红灯……

礼让三分,不争一秒,是我们每一个市民都应具备的基本文明素养。记者呼吁,大家在日常生活中说文明话、办文明事、行文明路、做文明人,用自己的言行举止影响他人,让文明礼让蔚然成风!

诚信,让信阳更出彩

我市“诚信宣传月”系列活动圆满结束

信阳消息(记者 李倩)昨日上午,由市发改委、市社会信用体系建设领导小组办公室主办的“诚信,让信阳更出彩”为主题的诚信信用宣传“进企业”活动在大别山农产品现代物流中心举行。

“列入失信黑名单是不是就有终身污点了?”“个人失信行为记录将保留5年,5年后消除。”活动现场,来自市发改委、市社会信用体系建设领导小组的工作人员为商户普及诚信建设、防范和打击非法集资相关知识,详细解答了商户关心的失信黑名单、联

合惩戒、信用修复、个人信用报告等问题。

在两个多小时的诚信宣传活动中,市信用办工作人员共发放宣传传单5000余份,受到市民们一致好评。

据了解,自6月14日,我市“诚信宣传月”活动在信阳农林学院启动以来,开展的“进学校”“进机关”

“进农村”“进社区”“进家庭”“进企业”一系列活动共服务群众2万余人次,发放宣传资料2万余份。

诚信文明,你我同行。下一步我市将围绕“诚信信阳”建设持续开展工作,切实做到政府讲公信、企业讲守信、公民讲互信,为我市文明城市创建和经济社会发展提供有力支撑。

